                                     Контрольная работа 
                    по теме «Первое знакомство с компьютером»  
                                                         1 вариант 

1. Перевод текста с английского языка на китайский является процессом

- обработки информации

-хранения информации

-передачи информации

-поиска информации

-ни одним из перечисленных выше процессов
2 . Как называют информацию, достаточную для решения поставленной задачи?

-полной

-актуальной

-объективной

-эргономичной
3.К операционным системам относятся:
-MS Office 

-MS Word   

-Windows  
-MS-DOS  

- Linux
4. Программное обеспечение компьютера состоит из..
-прикладных программ и систем программирования
-системных программ и прикладных программ
-системных программ, прикладных программ и систем программирования
-системных программ, операционной системы и систем программирования

5. Память компьютера делится на :
- наружную и дискеты;

- винчестер и внутреннюю;

- внешнюю и диски;

- внешнюю и внутреннюю.
6. Мощность алфавита?
-количество слогов в алфавите. 
 -количество символов алфавита.
-количество знаков препинания алфавита. 
 -количество согласных букв алфавита.
-количество гласных букв алфавита.
7.Информационный объем рассчитывается по формуле :

1. N=2i

2. n=I/i

3.  i=I/n

4. I=n*i
8. Электронные таблицы - это … программы:

-системные

-системы программирования

-прикладные
9. Данные – это:

-информация, которая обрабатывается компьютером в двоичном компьютерном коде

-последовательность команд, которую выполняет компьютер в процессе обработки данных

-числовая и текстовая информация

-звуковая и графическая информация
10.Актуальность информации означает:

-важность для настоящего времени

-независимость от чьего-либо мнения

-удобство формы или объема

-возможность ее получения данным потребителем

11. Некоторый алфавит состоит из 16 букв. Какое количество информации несет одна буква этого алфавита?

12. Мощность некоторого алфавита равна 128. Какой объем информации содержится на странице, в которой 80 строк по 60 символов в строке?

13. Сообщение занимает 3 страницы по 25 строк. В каждой строке записано по 60 символов. Сколько символов в использованном алфавите, если все сообщение содержит 1125 байтов?

Контрольная работа
по теме «Первое знакомство с компьютером»
                                                           2 вариант 

1. Какие из перечисленных ниже устройств относятся к внешним?

-монитор,

-процессор, 

-оперативная память, 

-принтер, 

-клавиатура, 

- жёсткий диск, 

- флэш-память, 

-колонки.
2. Видеозапись школьного праздника осуществляется для:

-обработки информации

- хранения информации

-передачи информации

-поиска информации

-декодирования информации

3. Компакт-диск, предназначенный для многократной записи новой информации  называется:

-CD-ROM  
- CD-RW   
-DVD-ROM     
-CD-R
4. В прикладное программное обеспечение входят:

-языки программирования

-операционная система 

-текстовые редакторы
 -Антивирусы

5.К устройствам вывода относятся:

-сканер, монитор, дисковод;

-принтер, графопостроитель, монитор;

-принтер, клавиатура, монитор;

-клавиатура, монитор, мышь.
6. Информационный вес показывает :

- сколько букв с слове

- сколько весит данная информация 

-сколько бит необходимо для кодировки  данного символа
- сколько байт необходимо для кодировки  данного символа

7. Мощность алфавита  рассчитывается по формуле :
- N=2i
- n=I/i
- i=I/n
- I=n*i
8. Системы управления базами данных - это … программы: 
-системные

-системы программирования

-прикладные
9.Программа – это:

-информация, которая обрабатывается компьютером в двоичном компьютерном коде

-последовательность команд, которую выполняет компьютер в процессе обработки данных

-числовая и текстовая информация

-звуковая и графическая информация
10. Как называют информацию, отражающую истинное положение дел?

-полезной

-достоверной

-полной

-объективной

11.Сообщение, записанное буквами из 32-символьного алфавита. Какое количество информации несет одна буква этого алфавита?

12. Сообщение, записанное буквами из 64-символьного алфавита, содержит 180 символов в 1 странице  Каков информационный объем данного сообщения на 5 страницах ?
13. Сообщение занимает 3 страницы по 25 строк. В каждой строке записано по 60 символов. Сколько символов в использованном алфавите, если все сообщение содержит 1125 байтов?

